	ŠKOLA
	
	NADNEVAK
	

	UČITELJ/UČITELJICA
	LUCIJA LOVRENČIĆ
	RAZRED
	1.

	NASTAVNI PREDMET
	Priroda i društvo
	REDNI BROJ SATA
	22.


PISANA PRIPREMA ZA NASTAVNI SAT

	NASTAVNA TEMA
	Snalazimo se prostoru, Promet, Ponašanje pješaka u prometu

	NASTAVNA JEDINICA
	U prostoru i prometu

	KLJUČNI POJMOVI
	položaj u prostoru, promet, prometnica, pješaci, vozači, vozila, pješački prijelaz, semafor

	OBRAZOVNA 

POSTIGNUĆA

	· odrediti položaj u prostoru i snalaziti se u prostoru prema zadanim odrednicama, razumjeti potrebu odgovornog ponašanja u prometu, odgovorno sudjelovati u prometu kao pješak ili vozač bicikla, osposobiti se za odgovorno kretanje prometnicom, spoznavanje funkcije semafora i pješačkog prijelaza

	TEMELJNE 
KOMPETENCIJE
	· komunikacija na materinskomu jeziku – odnosi se na osposobljenost za pravilno i stvaralačko usmeno i pisano izražavanje i tumačenje koncepata, misli, osjećaja, stavova i činjenica te jezično međudjelovanje u nizu različitih društvenih i kulturnih situacija: obrazovanje, rad, slobodno vrijeme i svakodnevni život; uključuje također razvoj svijesti o utjecaju jezika na druge i potrebi upotrebe jezika na pozitivan i društveno odgovoran način

· kompetencije u prirodoslovlju – odnosi se na osposobljenost za uporabu znanja i metodologije kojima se objašnjava svijet prirode radi postavljanja pitanja i zaključivanja na temelju činjenica, razumijevanje promjena uzrokovanih ljudskom djelatnošću te odgovornost pojedinca kao građanina

· učiti kako učiti – obuhvaća osposobljenost za proces učenja i ustrajnost u učenju, organiziranje vlastitoga učenja, uključujući učinkovito upravljanje vremenom i informacijama kako u samostalnomu učenju, tako i pri učenju u skupini

· inicijativnost i poduzetnost – odnosi se na sposobnost pojedinca da ideje pretvori u djelovanje, a uključuje stvaralaštvo, inovativnost i spremnost na preuzimanje rizika te sposobnost planiranja i vođenja projekata radi ostvarivanja ciljeva

· kulturna svijest i izražavanje – odnosi se na svijest o važnosti stvaralačkoga izražavanja ideja, iskustva i emocija u nizu umjetnosti i medija, uključujući glazbu, ples, kazališnu, književnu i vizualnu umjetnost. Također, uključuje poznavanje i svijest o lokalnoj, nacionalnoj i europskoj kulturnoj baštini i njihovu mjestu u svijetu 

	CILJ NASTAVNE JEDINICE

· biti osposobljen za prepoznavanje, procjenu i upravljanje rizicima i opasnostima u različitim situacijama

	ODGOJNO-OBRAZOVNI ISHODI
· Kognitivni: odrediti položaj predmeta u prostoru i imenovati položaj u prostoru, razumjeti potrebu poštovanja prometnih pravila i pripremiti se za odgovorno sudjelovanje u prometu, prepoznati i definirati ulogu pješačkog prijelaza i semafora
· Psihomotorički: razvijati sposobnosti predočenja, logičkog zaključivanja i apstraktnog mišljenja
· Afektivni: razvijati osjećaj snalaženja u prostoru, slijediti upute i kretati se prostorom, razvijanje povjerenja, razvijati svijest o odgovornom ponašanju u prometu, zapažati sudionike i događaje u prometu, razlikovati pravilno i nepravilno sudjelovanje u prometu

	NASTAVNE METODE I OBLICI RADA
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA

	· metoda demonstracije, razgovora, usmenog izlaganja, likovnog izražavanja
· frontalni, individualni, rad u paru
	· udžbenik 40. str., micro:bit sa "smješkićima" i "tužnićima"

	MEĐUPREDMETNA POVEZANOST
	· Hrvatski jezik: opisivanje

	MJESTO IZVOĐENJA
	učionica


	TIJEK NASTAVNOG SATA

	Nastavne aktivnosti učitelja/učiteljice
	Aktivnosti učenika/učenice

	1.
Motivacija

Učitelj/učiteljica provodi motivaciju igrom. Učenicima dijeli micro:bit sa "smješkom" i "tužnićem". Pritišćući tipku „A“ prikazuje se „smješak“, a pritišćući tipku „B“ prikazuje se „tužnić“.
Učitelj/učiteljica govori tvrdnje za koje učenici trebaju odrediti jesu li točne ili netočne. To čine podizanjem micro:bita.
Zadaci:
Držim knjigu u desnoj ruci.
Ispred učenika je ploča.
Iza učenika su ormari.
Vrata se nalaze s desne strane od učenika.
Pješaci se kreću pločnikom.
Vozači nisu sudionici u prometu…
https://makecode.microbit.org/_YFa5rAVHp5H5
Najava cilja sata
Učitelj/učiteljica najavljuje ponavljanje sadržaja o prostoru i prometu.
	Učenici igraju igru. 

Slušaju tvrdnje i micro:bitom pokazuju je li tvrdnja istinita ili ne.

	2.
Vježbanje i ponavljanje
Otvorite udžbenike na 40. str. Promotrite slike.
Što se u učionici nalazi iznad vas? Pogledajte svi ispod. Što ili tko je s vaše desne strane? Podignite olovku lijevom rukom.
Slijedi promatranje slika na 41. str. i ponavljanje sadržaja o prometu.
Učitelj/učiteljica traži od učenika imenovanje sudionika u prometu.
Učitelj/učiteljica usmjerava učenike na prepoznavanje samih sebe kao sudionika u prometu.
Kako vi sudjelujete u prometu? Što je važno kada ste pješak? Što je važno kada se vozite na biciklu? Zašto je važno da djeca sjede u posebnim sjedalicama u automobilu i da budu vezana sigurnosnim pojasom?
· Sinteza
Kako se moramo ponašati u prometu?
	Učenici promatraju slike u udžbeniku, opisuju ih. Sudjeluju u razgovoru i odgovaraju na pitanja.
Promatraju slike. Ponavljaju sadržaje o prometu.

Imenuju sudionike u prometu.

Učenici doživljavaju sebe kao sudionike u prometu.

Odgovaraju na pitanja.

Razmišljaju o sigurnosti putnika u vozilima.



	3.Provjeravanje

Učitelj/učiteljica organiziraju igru u svrhu provjeravanja usvojenosti nastavnih sadržaja. Igra: učenici igraju igru u parovima.
Jedan učenik iz para zadaje drugima zadatke vezane za položaje u prostoru, a drugi ih izvršava. Nakon toga se mijenjaju. 
	Učenici igraju igru u parovima.
Izvršavaju zadatke u igri i mijenjaju uloge.


	4.
Domaća zadaća
	


	PLAN PLOČE / POWERPOINT

	Ploča na ovom satu nije korištena.
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